

Fakultet poslovne ekonomije

## **ODRŽANO TAKMIČENJE U RJEŠAVANJU STUDIJE SLUČAJA**

Devet studenata Fakulteta poslovne ekonomije, podijeljeni u dvije grupe, takmičili su se u rješavanju studije slučaja 8. jula ove godine na temu „Jačanje imidža Fakulteta poslovne ekonomije“. Pobjednička ekipa u sastavu: Tanja Gogić, Nikolina Hajder, Tatjana Praštalo i Mirjana Đukić ide na međunarodno takmičenje Case Study Competition koje organizuje Fakultet organizacionih nauka u Beogradu u oktobru 2015. godine.

„Zahvalni smo na prilici da uđemo u ulogu marketing konsultanta i da predstavimo lično viđenje unapređenja našeg Fakulteta u javnosti, jer smo i mi i protivnička grupa prikazali sjajne ideje na zadatu temu. Mnogo smo vježbali i ponekad je bilo naporno, obzirom na to da nastava traje, a većina nas je i u brojnim drugim aktivnostima“, rekla je Tanja Gogić.

Pod mentorstvom prof. dr Bogdane Vujnović Gligorić, nastavnika Fakulteta poslovne ekonomije i trenera Armena Tatarevića, studenti su se za takmičenje pripremali dva mjeseca i savladali osnovne metode rješavanja studija slučaja.

Zadatu temu takmičari su dobili na sam dan takmičenja i u karantinu su kreirali svoja rješenja 5 časova, nakon čega su ih prezentovali u trajanju od 20 minuta.

Članovi žirija: Darko Uremović, predsjednik U.O. Univerziteta, prof. dr Esad Jakupović, rektor, prof. dr Sanel Jakupović, dekan Fakulteta poslovne ekonomije i Ljubiša Tomić, pomoćnik direktora za finansije svoju odluku o pobjedničkoj ekipi donijeli su prema temeljnosti u pristupu takmičara, kreativnosti te pokazane marketinške teorije i njene primjene u rješavanju konkretnog slučaja.

„Naš krajnji cilj je da studente osposobimo za rad na realnim radnim mjestima. Trener Armen Tatarević, koji je takođe pripremao studente, u rad je involvirao najsavremenija znanja i dobre prakse rješavanja studija slučaja koje je, kao licencirani menadžer, stekao na prestižnim evropskim udruženjima. Ovaj projekat će postati praksa i za naredne generacije“, istakla je profesorica Bogdana. Profesorica je dodala i to da je drugoplasirana ekipa sa Ognjenom Arnautovićem, Draganom Dejanac, Adisom Šišić, Petrom Pajkanović i Biljanom Stjepanović bila jako kreativna i nikako lošija od pobjedničkog tima, ali je žiri donio odluku.

Banja Luka, 10. jul 2015. godina

Služba za odnose sa javnošću